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Objetivo: Conocer el consumo y los gastos en los que 

incurre la población en general con motivo del Día de la 

Madre 2015 y 2016. 

Población objetivo: Personas de 18 o más años, con 

deseos de participar en el estudio y que residan en la 

Ciudad de México. 

Periodo de levantamiento: Del 15 de abril al 4 de mayo 

de 2016. 

Muestra: Se aplicaron 403 cuestionarios. 

Metodología 



    

Día de la Madre 2015 



    

Durante 2015 ¿Realizó, participó en alguna actividad o dio 

regalos con motivo del 10 de mayo, Día de la Madre? 

Porcentaje de personas entrevistadas 

Sí 

86.1% 

No 

13.9% 



    

¿Este año (2016) planea festejar y/o dar regalos con este 

motivo? 

Porcentaje de personas entrevistadas 

Sí 

87.1% 

No o no sabe 

12.9% 



    

¿Por qué no celebró o dio regalos en 2015 y tampoco lo hará 

este año? 

Porcentaje de personas que no celebraron en 2015 y no planean hacerlo este año 

Es la festejada 

1.2% 

Es sólo una fecha 

comercial 

6.1% 

Otro 

6.1% 

Su madre o a 

quien festeja vive 

en otra ciudad 

7.3% 

No tiene tiempo 

8.5% 

No tiene dinero 

9.8% No lo 

acostumbra 

22.0% 

No tiene a quien 

festejar 

39.0% 



    

¿A cuántas mujeres festejó en 2015 con alguna actividad y/o 

regalo por el Día de la Madre?  

Porcentaje de personas que celebraron, dieron o recibieron regalo en 2015 con motivo del 
Día de la Madre.  Incluye a la entrevistada si es madre 

20.3% 

20.6% 

21.5% 

11.7% 

7.9% 

3.5% 

4.1% 

5.1% 

0.3% 

3.8% 
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No sabe / No recuerda



    

¿Qué actividades realizó y/o qué regalos dio o recibió con 

motivo del Día de la Madre en 2015?  

Porcentaje de personas que celebraron, dieron o recibieron regalo en 2015 con motivo 
del Día de la Madre 

42.7% 

25.9% 

2.3% 

2.0% 

1.1% 

1.1% 

0.3% 

0.9% 

39.3% 

27.4% 

13.4% 

13.1% 

7.1% 

4.3% 

3.7% 

1.7% 

0.6% 

2.8% 

11.1% 

Con un desayuno, comida o cena en casa

La(s) llevó o fue(ron) a desayunar, comer o cenar en un restaurante

Festejó en la guardería o escuela del su hijo, familiares o conocidos

La(s) llevó o fue(ron) al cine, teatro o concierto

La(s) mandó, llevó o fue de viaje

Llevó o le llevaron serenata, mariachis, trio, etc.

No recuerda qué actividad realizó

Otra actividad

Ropa y calzado

Flores

Perfumeria

Pastel, chocolates, dulces, galletas, etc.

Dinero en efectivo

Artículos de línea de belleza y cosméticos

Línea blanca y electrónica

Gadgets (smartphones, tablets, laptop, PC, etc.)

Spa o tratamientos de belleza

No recuerda qué regaló o le regalaron

Otros regalos
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¿Dónde compró los regalos que dio con motivo del Día de la 

Madre en 2015? 

Porcentaje de personas que dieron o recibieron algún regalo en 2015 con motivo del Día 
de la Madre, y no consistió sólo en dinero en efectivo 

13.4% 

1.4% 

4.6% 

5.3% 

13.8% 

22.6% 

25.8% 

29.7% 

El/la no lo(s) compró o es la festejada

Tiendas especializadas en línea

Establecimientos ambulantes

Otro

Mercados

Tiendas especializadas

Tiendas de autoservicio

Tiendas departamentales



    

Antes o durante la compra de los regalos de 2015 ¿Comparó 

precios entre diferentes establecimientos o productos? 

Porcentaje de personas que dieron algún regalo en 2015 con motivo del Día de la Madre, 
y no consistió sólo en dinero en efectivo 

Sí 

46.7% 
No 

52.4% 

No sabe/no 

recuerda 

0.8% 



    

En 2015, compró estos regalos …. 

Porcentaje de personas que dieron algún regalo en 2015 con motivo del Día de la 
Madre, y no consistió sólo en dinero en efectivo 

Con días de 

anticipación 

78.5% 

El mismo día 

19.9% 

No sabe/no 

recuerda 

1.6% 



    

¿Quién decidió si sería una actividad y/o regalo como 

celebraría el Día de la Madre en 2015?  

Porcentaje de personas que celebraron o dieron regalo en 2015 con motivo del Día de la 
Madre 

La festejada 

solamente 

19.9% 

El/la 

Entrevistado/a, 

quién dio el 

regalo o realizó 

el festejo 

53.5% 

Ambos 

(Festejada y 

quién dio el 

regalo o realizó 

el festejo) 

5.2% 

Terceros 

21.4% 



    

¿Cuánto gastó en 2015 por las actividades que realizó y por los 

regalos que dio con motivo del Día de la Madre?  

Porcentaje de personas que realizaron alguna celebración o dieron regalo en 2015 con 
motivo del Día de la Madre 

14.8% 

4.3% 

20.9% 

22.0% 

8.4% 

7.8% 

17.4% 

4.3% 

Nada

Menos de $200

De $201 a $500

De $501 a $1000

De $1001 a $1500

De $1501 a $2000

Más de $2000

No recuerda



    

¿La cantidad que gastó en actividades y/o regalos lo 

decidió o planeó previamente?  
Porcentaje de personas que gastaron en realizar la celebración o dar regalo en 2015 con 
motivo del Día de la Madre 

Sí 

63.9% 

No 

36.1% 



    

El dinero que gastó por las actividades y/o regalos del Día de 

la Madre de 2015 fue… 

Porcentaje de personas que gastaron en realizar la celebración o dar regalo en 2015 con 
motivo del Día de la Madre 

0.3% 

10.8% 

92.9% 

Préstamo de conocido y no pagará

intereses

De una tarjeta de crédito bancaría o

de tienda

Propio del sueldo, gasto o ahorro



    

¿Qué problemas tuvo para festejar el Día de la Madre 

en 2015? 
Porcentaje de personas que celebraron, dieron o recibieron regalo en 2015 con motivo 
del Día de la Madre 

1.4% 

2.0% 

3.4% 

4.3% 

6.0% 

9.4% 

73.6% 

Falta de tiempo

Otro

Precios altos

Tráfico vehicular

No tener dinero

Lugares llenos

Ninguno



    

Día de la Madre 2016 



    

¿A cuántas mujeres festejará con alguna actividad y/o regalo 

por el Día de la Madre en 2016? 

Porcentaje de personas que celebrarán o darán regalo en 2016 con motivo del Día de la 
Madre.  Incluye a la entrevistada si es madre 

22.1% 

24.2% 

22.1% 

10.7% 

8.3% 

3.1% 

2.5% 

4.9% 

2.1% 
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¿Qué actividades piensa realizar y/o qué regalos les dará (o le 

darán) con este motivo? 

Porcentaje de personas que celebrarán o darán regalo en 2016 con motivo del Día de la 
Madre 

39.0% 
23.1% 

2.0% 
1.1% 
0.9% 
0.6% 

7.4% 
1.4% 

14.0% 
13.1% 

7.1% 
4.3% 

2.8% 
2.6% 

1.4% 
0.9% 
0.6% 
0.6% 
0.6% 

20.2% 
0.6% 

6.6% 

Con un desayuno, comida o cena en casa

La(s) llevará a desayunar, comer o cenar en un restaurante

La(s) mandará o llevará de viaje

Festejará en la guardería o escuela del su hijo, familiares o conocidos

La(s) llevará al cine, teatro o concierto

Llevará serenata, mariachis, trio, etc.

No sabe qué actividad/es

Otras actividades

Ropa y calzado

Flores

Pastel, chocolates, dulces, galletas, etc.

Dinero en efectivo

Artículos de línea de belleza y cosméticos

Perfumería

Joyería y/o bisutería

Línea blanca y electrónica

Gadgets (smartphones, tablets, laptop, PC, etc.)

Spa o tratamientos de belleza

Tarjetas de regalo para gastar en una tienda en especifico

No sabe qué regalos

Otros regalos
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No sabe / No recuerda 



    

¿Cuánto piensa que gastará por las actividades y/o regalos de 

este 10 de mayo? 

Porcentaje de personas que celebrarán o darán regalo en 2016 con motivo del Día de la 
Madre 

9.1% 

2.8% 

21.4% 

23.6% 

8.5% 

10.3% 

14.8% 

9.4% 

Nada

Menos de $200

De $201 a $500

De $501 a $1000

De $1001 a $1500

De $1501 a $2000

Más de $2000

No sabe / No recuerda



    

El dinero con el qué pagará los gastos de estas actividades y/o 

regalos de Día de la Madre será… 

Porcentaje de personas que celebrarán o darán regalo en 2016 con motivo del Día de la 
Madre 

No sabe / No 

recuerda 

0.6% 

De una tarjeta 

de crédito 

bancaría o de 

tienda 

5.3% 

Propio del 

sueldo, gasto o 

ahorro 

94.1% 



    

Regularmente ¿aprovecha ofertas, descuentos o promociones que se 

anuncian con motivo del Día de la Madre para adquirir algún producto o 

servicio? 

Porcentaje de quienes festejaron o dieron regalo(s) en 2015 o festejarán o darán regalo 
en 2016 

Sí 

54.9% 

No 

45.1% 



    

¿Este(os) bien(es) y/o servicio(s) lo/los compra 

para…? 
Porcentaje de quienes regularmente aprovechan las ofertas, descuentos o promociones 
que se anuncian con motivo del Día de la Madre 

Dar de regalo a 

una mamá por 

esta fecha 

39.1% 

El uso de 

la/del 

entrevistada/

o y/o su 

familia 

40.0% 

Ambos 

20.9% 



    

Datos generales 



    

Sexo 

Edad 

Hombre 

18.4% 

Mujer 

81.6% 
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Estado civil Ocupación 

0.2% 

1.5% 

2.0% 

3.0% 

5.2% 

27.5% 

60.5% 

No contestó

Separado/a

Viudo/a

Divorciado/a

Unión libre

Soltero/a

Casado/a

0.7% 

1.0% 

2.0% 

4.5% 

5.2% 

7.5% 

10.2% 

26.9% 

41.9% 

Otro

Desempleado/a

Oficio por cuenta

propia

Jubilado o

pensionado/a

Estudiante

Comerciante y/o

empresario/a

Profesionista por

cuenta propia

Hogar

Empleado/a



    

Delegación Escolaridad 

0.5% 

0.7% 

1.0% 

1.5% 

2.5% 

3.5% 

3.7% 

4.2% 

4.2% 

8.2% 

9.5% 

15.2% 

18.7% 

26.4% 

Cuajimalpa

Azcapotzalco

Xochimilco

Iztacalco

Magdalena Contreras

Coyoacán

Tlalpan

Iztapalapa

Venustiano Carranza

Cuauhtémoc

Gustavo A. Madero

Benito Juárez

Miguel Hidalgo

Álvaro Obregón

1.2% 

2.7% 

13.2% 

27.1% 

10.4% 

0.2% 

37.1% 

8.0% 

No estudió

Primaria

Secundaria

Bachillerato

Carrera técnica o

comercial

La normal de maestros

Licenciatura

Posgrado



    

Ingreso 

personal 

Ingreso 

familiar 

31.8% 

5.5% 

6.3% 

6.8% 

7.5% 

3.3% 

9.0% 

4.8% 

6.5% 

4.3% 

6.3% 

8.3% 

No percibe ningún ingreso

De $1 a $3,780

De $3,781 a $5,287

De $5,288 a $6,635

De $6,636 a $8,248

De $8,249 a $9,362

De $9,363 a $11,685

De $11,686 a $14,514

De $14,515 a $18,401

De $18,402 a $26,344

De $26,345 en adelante

No sabe/No contestó

2.0% 

3.2% 

10.2% 

3.5% 

7.2% 

8.0% 

4.7% 

7.7% 

10.7% 

20.2% 

22.4% 

De $1 a $3,428

De $3,429 a $4,835

De $4,836 a $6,217

De $6,218 a $7,572

De $7,573 a $9,177

De $9,178 a $11,238

De $11,239 a $13,860

De $13,861 a $17,911

De $17,912 a $26,344

De $26,345 en adelante

No sabe/No contestó


